

# PARI BXJ — KYGOK WEJIKOBOLO UATN

CE30H 2022/2023





21-22 ФЕВРАЛЯ 19:00

# PEHERCHIN



ЗАНКОВЕЦ ЭДУАРД главный

тренер



МАКРИЦКИЙ ГРОМОВ АЛЕКСАНДР

старший тренер



СЕРГЕЙ

тренер



ЯЦКЕВИЧ APTEM

тренер вратарей



ЗАНКОВЕЦ ВЛАДИСЛАВ

тренер ОФП



**3AXAPOB** APTEM

видеотренер

# TEXHUAECKUN TEPCOHAI



МАЙГУРОВ MLOPP

администратор команды



AHICHMOB AJEKCEN

врач



ЛАЗАРЕНКО АНДРЕЙ

ПОМОЩНИК врача



ШЕСТАКОВ СЕРГЕЙ

массажист



КОРЯКИН АЛЕКСЕЙ

массажист



ЖУКЕНОВ ACKAP

технический администратор

# COCTAB KONAHABI



Вратари



ВЛАДИМИР



ПОДСКРЕБАЛИН НИКИТА

Защитники



МИХАИЛ



ЕЛИЗАРОВ АНАТОЛИИ



ВАСИЛЬЕВ ВАЛЕРИЙ



РОДИОНЫЧЕВ ДМИТРИЙ



13,01,1986 КИРИЛЛ



17.12.1995



**АРСЕНИЙ** 



**АРСЕНИЙ** 

### нападающие



ЖЕЛЕЗКОВ APTEM



BOPOHUH APTEM



24.01.1997

19.06,2001

ЛУКИН ВЛАДИСЛАВ



ВЛАДИСЛАВ



ШИАФОТДИНОВ КАМИЛЬ



АКМАЛЬДИНОВ АЛЕКСАНДР



ШУТОВ ВЛАДИСЛАВ





КОГАЛЕВ АЛЕКСАНДР



ПОЛЯКОВ ВАЛЕРИЙ



ШИКСАТДАРОВ ИЛЬДАР



03.02.2000



24.05.1994



КОЗЛОВ ИВАН

# COTEPHIK



**ХК «Горняк-УГМК»** Верхняя Пышма

главный тренер АЛЕКСЕЙ АЛЕКСЕЕВ

Т р е н е р ы ВЛАДИСЛАВ ОТМАХОВ ЮРИЙ ПАНОВ

тренер вратарей РУСТЕМ ГАНЕЕВ

НАПАДАЮЩИЕ

ВРАТАРИ		ДАТА РОЖДЕНИ	
1	Галкин Владимир	15.06.2000	
21	Романов Георгий	15.12.1999	
35	Исаев Михаил	15.10.2000	
36	Окоряк Владислав	23.02.2000	
ЗАЩИТНИКИ		ДАТА РОЖДЕНИ	
13	Переляев Семён	24.08.1999	
22	Озеров Максим	23.03.1998	
41	Островский Степан	20.09.2000	
72	Трофимов Ярослав	30.08.2003	
73	Ирицян Арман	07.09.2001	
75	Зайцев Даниил Л.	11.10.2001	
85	Журавлёв Юрий	27.09.2000	
92	Валитов Даниил	09.06.2000	

3	Дербенёв Александр	14.07.1998
10	Филяев Василий	08.01.1999
11	Кузнецов Владимир В.	18.02.1998
12	Денежкин Максим	10.12.2000
19	Суслов Константин	19.01.2000
24	Жукенов Дмитрий	24.03.1997
27	Аксёнов Аркадий	29.11.2000
32	Еркин Денис	06.03.1998
37	Баранов Егор	27.12.1998
47	Грымзин Степан	22.12.1998
56	Овчинников Илья	31.10.2001
61	Куркин Михаил	21.02.2002
62	Соколов Ярослав	03.10.2000
63	Фоминцев Александр	07.03.2001
70	Алексеев Егор Ал.	07.03.2000
78	Рассейкин Максим	26.04.1998
79	Неучев Виктор	25.10.2003
86	Захаров Илья Е.	18.09.2000
87	Лоза Илья	14.05.2001

# O COTEPHIKE



Команда из Верхней Пышмы буквально «залетела в последний вагон». В завершающий регулярный чемпионат день «Горняк-УГМК» разобрался с «Ижсталью» 4:1 и вошел в ТОП-16, оставив ижевский коллектив без шансов поиграть в матчах на вылет.

В регулярном чемпионате наш соперник в 50 матчах заработал 58 очков. Из них 28 побед (21 – в основное время, 2 – в овертайме, 5 – по буллитам) и 22 поражения (20 – в основное время, 1 – в овертайме, 1 – по буллитам).

В составе «Горняка – УГМК» мы видим выпускников югорской хоккейной школы Дениса Еркина, Степана Грымзина и Илью Лозу.

Кстати, Денис Еркин стал лидером в своей команде в линии атаки. В личной статистике у форварда 28 очков в 43 матчах.



# HOBOCTN HAUEN KOMAHABI



Югра» стала первым в истории ВХЛ трехкратным обладателем Кубка Шелкового пути. В третий раз подряд завершив регулярный чемпион лидером. В активе северян 78 очков в 50 матчах. Причем отрыв от ближайшего преследователя – новокузнецкого «Металлурга» 7 очков.

«Основная борьба в этом спортивном сезоне еще впереди, ведь совсем скоро начнется розыгрыш Кубка Петрова, а это, зачастую, уже совсем иной хоккей. Болельщиков с хет-триком в Кубке Шелкового пути, идем дальше!» — прокомментировал генеральный директор клуба и депутат окружной думы Югры Василий Филипенко.

Лучшими в лиге стали Ильдар Шиксатдаров и Егор Степанов. Первый стал лидером среди бомбардиров ВХЛ (50 (20+30)) очков, а Степанов – среди снайперов 46 (28+18) очков.

Если говорить о статистике в команде, то в линии обороны лидер Арсений Бринкман, на счету которого 17 (5+12) очков и показатель полезности +17.

Среди вратарей наибольший процент отраженных бросков 93.4 у Никиты Подскребалина. Чуть меньше у Владимира Сохатского – 92.9%.

К ПЛЕЙ-ОФФ «ЮГРА» ТРАДИЦИОННО ПОД-ГОТОВИЛА ПРОМО-РОЛИК.

СМОТРЕТЬ ТУТ

# ВАЛЕРИИ ПОЛЯКОВ:

## «МЫ ДРУГ ДРУГА ПОНИМАЕМ НА УРОВНЕ ИНТУИЦИИ»



Нападающий Валерий Поляков присоединился к стану «мамонтов» в разгар сезона. За короткий срок форвард нашел «химию» с лучшим снайпером и бомбардиром ВХЛ. О могучей тройке, переходе и тесном хоккейном мире в нашем интервью.

#### — ВАЛЕРА, ДЛЯ НАЧАЛА РАССКАЖИ О СВО-ЕМ ПЕРЕХОДЕ В «ЮГРУ»?

– На самом деле, для меня это был неожиданный переход. Я не думал, что вообще состоится, ожидал, что до конца сезона останусь в «Металлурге».

#### – ТЫ ВЕДЬ БЫЛ НА ДРАФТЕ ОТКАЗОВ...

– Да, этого я и не ожидал. В начале сезона получил травму, потом мой напарник травмировался, наше звено так и не заиграло в полную силу. И нас выставили на драфт, что было неожиданно. Не скажу, что психологически мне было сложно. Я был уверен в себе и в своей игре. Думал, если переходить куда-то, то только в «Югру». Рад тому что я здесь.

### "

### ДУМАЛ, ЕСЛИ ПЕРЕХОДИТЬ КУДА-ТО, ТО ТОЛЬКО В «ЮГРУ». РАД ТОМУ ЧТО Я ЗДЕСЬ.

### – КОГДА ТЫ ПРИШЕЛ В НАШ КЛУБ О ТЕБЕ В СМИ ГОВОРИЛИ КАК О ЛУЧШЕМ ЦЕНТРЕ ВХЛ. СЛЫШАЛ?

— Да, но честно говоря, я не считаю себя лучшим центром ВХЛ. В нашей лиге много хороших игроков и центральных нападающих в том числе. У всех бывают периоды, когда у хоккеистов какие-то вещи получаются лучше или попадаются хорошие партнеры или находишься в лучшей физической форме и так далее. Я надеюсь, что все лучшее еще впереди, но если смотреть за статистикой, у меня в плане игры все идет стабильно хорошо.

## – ГОВОРЯТ, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ НАПАДАЮЩИЙ – МОЗГ ВСЕЙ ПЯТЕРКИ. КАК ВСЕ НА ДЕЛЕ ПРОИСХОДИТ?

- В пересменках мы договариваемся, как будем действовать на вбрасываниях. Нет такого, что я руковожу процессом, мы придумываем комбинации всей тройкой. Роль центрального лишь в начале смены сказать, как удобней будет выигрывать и какой из наигрышей мы будем использовать. А если обобщать по игре, то все «придумки» происходят на скамейке или на тренировках. Честно говоря, мы друг друга понимаем на уровне интуиции, взаимопонимание налажено. Говорить много не приходится.
- ЧАСТО ЛИ В ЦЕЛОМ УДАЕТСЯ ТАК УДАЧНО ПОПАСТЬ В ТРОЙКУ, ЧТОБЫ, КАК ТЫ ОПИ-САЛ, ПОНИМАЛИ ДРУГ ДРУГА ИНТУИТИВНО?

- Прежде я 4,5 сезона играл с одними и теми же партнерами. А до «Металлурга» в «Сарыарке» у меня тоже была отличная пятерка, хоть мы играли в 4 звене, давали результат.
- В «МЕТАЛЛУРГЕ» У ТЕБЯ В НАПАРНИКАХ БЫЛИ КИЦЫН И ЛОМАКО ОДНИ ИЗ ЛИДЕРОВ ВХЛ. В «ЮГРЕ» ТОПЫ ЛИГИ СРЕДИ БОМБАРДИРОВ И СНАЙПЕРОВ ШИКСАТДАРОВ И СТЕПАНОВ. МОЖНО ЛИ СКАЗАТЬ, ЧТО С ТАКИМИ ПАРТНЕРАМИ ЕЩЕ БЫ НЕ ДАВАТЬ РЕЗУЛЬТАТ?
- Я думаю, если ты сам не готов, то любая атака даже с самыми талантливыми партнерами будет на тебе обрываться, потому что у нас все строится по цепочке. Отсюда результативность будет меньше.

### **– СТАРАЕШЬСЯ ЛИ ТЫ В СЕЗОНЕ ПОБИТЬ ЛИЧНЫЕ РЕКОРДЫ?**

- Ближе к 30 годам на первое место выходит командный результат, а не личный. Думаю, потому что каждый сезон становится ценнее. Да, не скрою, после матчей я смотрю свои проценты вбрасываний, игровое время и общую статистику команды. Пока доволен показателями. У нас вся команда по игровому времени примерно одинакова.
- ЕСЛИ ГОВОРИТЬ КОНКРЕТНО ОБ ИГРЕ НА ВБРАСЫВАНИЯХ. С КЕМ ТЕБЕ ПО «РЕГУЛЯР-КЕ» БЫЛО СЛОЖНЕЕ БОРОТЬСЯ В ЭТОМ КОМПОНЕНТЕ?
- Личностей не назову, но в целом сложнее с праворукими.

### — НА ЧТО ТЫ ОБРАТИЛ ВНИМАНИЕ, КОГДА ПРИЕХАЛ В ХАНТЫ-МАНСИЙСК В КАЧЕСТВЕ ИГРОКА «ЮГРЫ»?

— Чистый город! А еще когда я приехал 3 дня было очень морозно. Я застал суровые ветры и холодные дни. А если говорить о клубе, то мне нравится, как вся команда живет хоккеем. Если зайдете в раздевалку, то там даже по телевизору постоянно идет хоккей.

ПРОДОЛЖЕНИЕ ИНТЕРВЬЮ НА НАШЕМ САЙТЕ

ЖМИ СЮДА



«Югра» организовывает фанатский автобус на выездные матчи первого тура с «Горняком-УГМК».

Отправление фанбасаиз Ханты-Мансийска утром 24 февраля, прибытие в Екатеринбург вечером того же дня.

25 и 26 февраля поддерживаем нашу любимую команду в Верхней Пышме, а после второго гостевого матча сразу отправляемся домой.

Стоимость поездки: 1 000 рублей. Поиск и аренда жилья в Екатеринбурге осуществляются болельщиками самостоятельно.

ПРИЕМ ЗАЯВОК ВЕДЕТСЯ ДО 22 ФЕВРАЛЯ 17:00!

ЗАЯВКА НА ТРАНСФЕР













